

EDITAL 01/2018

RETIFICAÇÃO 01/2018

RELATIVA AO MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL
EM PESQUISA CLÍNICA**

A Coordenação do Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica, no uso de suas atribuições legais, retifica a seguinte informação no edital publicado:

1. Onde se lê : As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas exclusivamente por via postal no período de 11/01 a 14/04/2018. Solicita-se a utilização de serviços de entrega rápida (Sedex ou similares), com Aviso de Recebimento. A correspondência deverá ser endereçada à Coordenadora do Curso:

**Hospital de Clínicas de Porto Alegre
A/C Professora Leila Beltrami Moreira
Coordenadora do Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica
Rua Ramiro Barcelos, 2350 - Grupo de Ensino, 2º andar
Bairro Santa Cecília CEP 90035-903 – Porto Alegre/RS.**

Leia-se:

As inscrições de que trata o presente edital para o MESTRADO EM PESQUISA CLÍNICA **serão realizadas por via postal ou pessoalmente no HCPA** no período de 11/01 a 14/04/2018. Solicita-se a utilização de serviços de entrega rápida (Sedex ou similares), com Aviso de Recebimento. A correspondência deverá ser endereçada à Coordenadora do Curso:

**Hospital de Clínicas de Porto Alegre
A/C Professora Leila Beltrami Moreira
Coordenadora do Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica
Rua Ramiro Barcelos, 2350 - Grupo de Ensino, 2º andar
Bairro Santa Cecília CEP 90035-903 – Porto Alegre/RS.**

Inscrições presenciais: O candidato deverá se dirigir ao

Hospital de Clínicas de Porto Alegre

Rua Ramiro Barcelos, 2350 – secretaria do Grupo de Ensino ou na recepção do Grupo de Pesquisa e Pós-graduação, 2º andar, Bairro Santa Cecília CEP 90035-903 – Porto Alegre/RS.

2. Onde se lê: Será aceita a inscrição de candidato que preencha as seguintes condições:

- 3.1. Apresente *Curriculum vitae* cadastrado, detalhado e atualizado na Plataforma Lattes do CNPq (<http://lattes.cnpq.br>);
- 3.2. Encaminhe por e-mail a documentação solicitada a seguir.

Leia-se: Será aceita a inscrição de candidato que preencha as seguintes condições:

- 3.1. Apresente *Curriculum vitae* cadastrado, detalhado e atualizado na Plataforma Lattes do CNPq (<http://lattes.cnpq.br>);

Porto Alegre, 16 de março de 2018.

Prof. Leila Beltrami Moreira
Coordenadora da Comissão de Seleção